

Уважаемые  депутаты, приглашенные разрешите представить вашему вниманию
Отчет 
о результатах своей деятельности и деятельности Администрации города Дмитриева за 2023 год.

Основаниями для ежегодного Отчёта о деятельности Главы города Дмитриева являются статья 36 (п. 5.1.) Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», часть 4.1. статьи 25 Устава города Дмитриева. 
Отчет о проделанной работе - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку он наглядно показывает не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. 
Администрация города - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей,  прежде всего это  содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

В 2023 году Дмитриевской городской Думой , проведено 7 заседаний. На 7 заседаниях было рассмотрено 42 вопроса.
В основном принятые решение относятся к приведению в соответствие меняющемуся федеральному законодательству. Также особое внимание уделялось финансовому обеспечению жизни города. Это – бюджет, муниципальное имущество, городские земли и контроль за их рациональным использованием.
В 2023 году были внесены изменения и дополнения 
в Устав муниципального образования «Город Дмитриев» Курской области»;
Неоднократно в течение года вносились уточнения в бюджет 2023 года и на плановый период 2024 и 2025 годов. Это было связано с необходимостью перераспределения средств с учётом насущных потребностей развития территории, а также для корректировки доходных и расходных статей. Здесь у нас случались, как и пополнения по одним статьям, так и недостаток по другим. Всё это требовало оперативного реагирования, что и исполнялось совместно с депутатами Дмитриевской городской Думы и финансовым блоком Администрации города. Серьёзная проведённая работа позволила сформировать пусть напряжённый, но всё-таки взвешенный и социально-ориентированный бюджет на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025годов.
        Наряду с этим Администрацией города Дмитриева в 2023 году принято  345  муниципальных нормативно правовых акта, которые отражают вопросы деятельности  Администрации города в сфере земельной, имущественной и финансовой деятельности, также касающиеся  разработки и выполнения целевых программ таких как: 
      - «Развитие культуры»
- «Социальная поддержка граждан»
- «Охрана окружающей среды муниципального образования»
- «Обеспечение доступным, комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в муниципальном образовании»
- «Повышение эффективности работы с молодёжью, организация отдыха и оздоровления детей, молодёжи, развитие физической культуры и спорта»
- «Развитие муниципальной службы»
- «Развитие транспортной системы, обеспечение перевозки пассажиров в муниципальном образовании и безопасности дорожного движения»
- «Профилактика правонарушений»
- «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»
- «Повышение эффективности управления финансами»
- «Развитие малого и среднего предпринимательства»
- «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма на территории муниципального образования»
- «Формирование современной городской среды на территории МО «Город Дмитриев» Курской области».
Из проведенного анализа эффективности реализации 13 муниципальных программ следует, что все программы реализованы с высоким уровнем эффективности. Общий объем финансирования в 2023 году по всем программам составил 30037,7 тыс. рублей или 66,5% от всех расходов бюджета МО.
   Традиционно, что по всем основным вопросам мы советуемся с жителями города, нашими избирателями, следуем их наказам. Для этого есть несколько форм работы. Одна из основных и юридически важных - это публичные слушания, где рассматриваются вопросы, касающиеся правил землепользования  и застройки,  внесения изменений и дополнений  в Устав, Генеральный план города, финансовая деятельность муниципального образования.
Все Проекты решений по этим вопросам прошли процедуру публичных слушаний с обязательным  опубликованием в  газете  «Дмитриевский вестник» и на официальном сайте Администрации города Дмитриева.
     Еще один основной вид взаимодействия с населением – это обращение граждан.
В Администрации города Дмитриева в соответствии с  Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59 «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», было принято на рассмотрение в отчетном году - 267обращений различной формы.
         Все  поступающие, письменные и устные, обращения регистрируются  и рассматриваются в установленном порядке.  
         Через администрацию ГубернатораКурской области и Президента РФ  поступило 33 обращение.
           Наряду с этим создан и активно работает официальный сайт, где граждане могут получить сведения о деятельности  Администрации города Дмитриева и оставить свое мнение по тому или иному вопросу.  
Среди заявителей,  преобладают наиболее не защищенные слои население это пенсионеры, безработные, инвалиды, малообеспеченные граждане, молодые и многодетные семьи, семьи мобилизованных .
В большинстве случаев их вопрос требует не столько решения, сколько разъяснения. При рассмотрении обращений граждан, используются различные формы работы: комиссионные рассмотрения обращений,  непосредственно с выездом на место, проводятся собеседования с заявителями для оказания им помощи в решении проблем.

По всем обращениям были приняты меры и даны официальные разъяснения .
   В основном  обращения  жителей города Дмитриева касаются, градостроительства и земельных отношений, социальной поддержки, жилищно-коммунальной сферы.
Для информирования населения о деятельности администрации города используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, информация по благоустройству наших территорий и о всех мероприятиях, проводимых в городе.
 Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды, а также информация размещается в  газете «Дмитриевский вестник».
  Администрацией  города  ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и домовладений. 
1.   Утверждены и согласованы 73 схемы расположения земельных участков.
Предоставлено  в аренду 6 земельных участков. 
За отчетный период было  составлено 6 протоколов рассмотрения заявок на участие в аукционе по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков, из них составлено 6 договоров аренды.
4 договора аренды предоставлены без проведения торгов.
     -  Утвержден 1 проект межевания территории;
     - Заключено  29 договоров купли продажи земельных участков;
      - Предоставлено в собственность бесплатно – 16 земельных участков ;
      - В постоянное бессрочное пользование предоставлен 1 земельный участок;
      -  Принято 53  нормативный акт по изменению и присвоению  адресов объектам недвижимости ;
      - Принято 12 постановлений Администрации города Дмитриева по согласованию переустройства и (или) перепланировки жилого помещения;
      - Выданы 6 уведомлений о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома ;
      - Выдано 16 уведомлений о соответствии строительства или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома, общей площадью 1809 кв.м. на территории города Дмитриева.

     По 4 видам муниципального контроля, это: Муниципальный Контроль в сфере благоустройства на территории муниципального образовании «Город Дмитриев» Дмитриевского района  Курской области;
    -Муниципальный земельный контроль в муниципальном образовании «Город Дмитриев» Дмитриевского района  Курской области;
    -Муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образовании «Город Дмитриев» Дмитриевского района  Курской области; 
    -Муниципальный жилищный  контроль на территории муниципального образования «Город Дмитриев» Дмитриевского района  Курской области, осуществляемый на территории  муниципального образования «Город Дмитриев» Дмитриевского района Курской области утверждены программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба)  и утверждены формы проверочных листов.
     -   Администрация города Дмитриева участвовала в качестве ответчика в 22 судебных разбирательствах по гражданским делам, по оформлению гражданами прав собственности на недвижимое имущество.
    - Администрация города Дмитриева участвовала в качестве ответчика в 9 судебных разбирательствах по иску прокурора Дмитриевского района Курской области в интересах неопределенного круга лиц   к Администрации МО «Город Дмитриев» Курской области, 6 из которых исполнены, 3 решения срок исполнения 2024 год.
    - Администрация города Дмитриева участвовала в судебном заседании в качестве административного истца по  1 административному делу, требование судом удовлетворено.

Утверждена цена по начислению и сбору платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда муниципального образования «Город Дмитриев».

В Администрацией города Дмитриева проводятся мероприятия по внесению в Единый государственный реестр недвижимости сведений о границах территориальных зон, так в 2023 году поставлены на кадастр 10 территориальных зон, 6 зон будут поставлены в 2024 году, в рамках данных мероприятий заключены соглашения   о предоставлении в 2023 году / 2024 годах субсидии из областного бюджета местному бюджету муниципального образования «Город Дмитриев» Курской области на софинансирование расходных обязательств муниципального образования на мероприятия по внесению в Единый государственный реестр недвижимости сведений о границах территориальных зон;

В 2023 году  начата работа по внесению изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки города Дмитриева, а так же    Генеральный план города,  составлены и утверждены технические  задания  по внесению изменений в градостроительные документы и переданы в Комитет архитектуры и градостроительства Курской области, для принятия утверждения  в 2024 году. 

      В 2023 году Администрацией город Дмитриева проведена работа, для передачи автомобильной дороги местного значения «Фатеж-Дмитриев» - «Тросна-Калиновка»-Дмитриев» в региональную собственность Курской области.  Для этого собраны  Сведения об основных характеристиках объекта недвижимости (сооружение) и земельного участка, сделаны: проект организации дорожного движения "Фатеж-Дмитриев" "Тросна-Калиновка"-Дмитриев"; технический паспорт ул. Комсомольская,  и ул. Красная   г. Дмитриев Курской области; вынесено Решение Дмитриевской городской Думы от 24.04.2023 года № 199 «О передачи имущества»;
Весь пакет документов направлен в адрес Министерства транспорта и автомобильных дорог Курской области для рассмотрения.
    Утверждена цена по начислению и сбору платы за пользование жилым помещением (платы за наем) для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений муниципального жилищного фонда муниципального образования «Город Дмитриев».
- На официальном сайте города Дмитриева за отчетный год размещено 104 материала о деятельности Администрации города Дмитриева.
По обращениям граждан специалистами Администрации выдано 126 справкок для предъявления в различные службы и ведомства.
В рамках обращений по социальной поддержке: 
   -произведено по заявлению 17 единовременных выплат при рождении ребенка общей суммой 78,0 т.руб.
   - оказывалась материальная помощь из средств резервного фонда семьям участников СВО, общественным организациям таким как, общество слепых, общество Союз Чернобыль, районный Совет ветеранов. В основном эти средства направлялись на проведение мероприятий в этих организациях.

В 2023 году из средств резервного фонда было израсходовано 66,6тыс.рублей:

- финансовая  помощь семьям участников СВО   –   25,0тыс.рублей;
- финансовая помощь общественным организациям – 11,6 тыс.рублей;
- финансовая помощь на ремонт крыши после пожара – 30,0 тыс.рублей.

Бюджет муниципального образования «Город Дмитриев» за 2023 год по доходам исполнен на 101,5% ( 46332,5 тыс.рублей), в том числе налоговые и неналоговые доходы на 102,0% (20987,1тыс.рублей).
Безвозмездные поступления составили 25345,4 тыс.рублей или 100 % от плана. Исполнение расходной части бюджета муниципального образования составило 97,9%. Утверждено на 2023 год  46172,1 тыс.рублей, фактически израсходовано 45203,0 тыс.рублей. не исполнение расходной части объясняется переходящими контрактами на 2024 год по приобретению горюче-смазочных материалов МКУ «ЖКХ» и Администрации города Дмитриева. 
    Расходы на оплату труда с начислениями составили 10374,2 тыс.рублей. Доля оплаты труда с начислениями в расходах местного бюджета за 2023 год составила 22,9%.
    Фактические кассовые расходы по содержанию органов местного самоуправления составили за 2023 год 4767,7тыс.рублей, что составляет от общих расходов 10,5%.
     Задолженности  бюджета по финансированию заработной платы, отчислениям во внебюджетные фонды, социальным выплатам, коммунальным услугам и прочим выплатам не имеется.
     По итогам 2023 года бюджет исполнен с дефицитом (превышением расходов над полученными доходами) в сумме 220,5тыс.рублей. Источниками финансирования полученного по итогам исполнения бюджета за 2023 год дефицита явилось изменение остатков средств на счетах в сумме – 220,5тыс.рублей.

     В ходе исполнения муниципальных программ были проведены следующие мероприятия:
В рамках дорожной деятельности:
- произведен ямочный ремонт улиц города  и установка дорожных знаков на сумму -684,93 тыс. рублей (в том числе 684,93 тыс.руб -МБ);
-дорожная разметка краской ручной и механический способ нанесения, с использованием микростеклошариков – 197,06 тыс.рублей(в том числе 197,06 тыс.руб.-МБ);
-выполнены  работы  по разработке проекта организации дорожного движения и  паспорта на автомобильную дорогу "Фатеж-Дмитриев" "Тросна-Калиновка"-Дмитриев" общей стоимостью 45,47 тыс. рублей ( в том числе 45,01 тыс.руб.-ОБ, 0,46 тыс.руб.-МБ)
- В рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории МО «Город Дмитриев» Курской области на 2018-2024 год» выполнены работы по благоустройству детской площадки вблизи детского сада №1 2 этап в г. Дмитриев, Курской области, общей стоимостью  2333,7 тыс. рублей (в том числе 2101,4тыс.руб.-ФБ, 99,8тыс.руб.- ОБ, 132,5тыс.руб. –МБ).
   Общий объем выполненных работ:
- установка игрового оборудования (качалка, карусель, шагоход, качели, комплекс для лазанья на бревнах) -6 шт.

     В рамках реализации мероприятий  по «Увековечению памяти погибших при защите Отечества» на территории города Дмитриева в 2023 году выполнены  работы по сохранению объектов культурного наследия: благоустройство воинских захоронений" Воинское кладбище воинов Советской Армии, погибших при освобождении г. Дмитриева и окрестных сел в марте 1943 года. Захоронено 1237 человек, установлено фамилий на 768 человек. Скульптура установлена в 1947 году. Перед стеной горит вечный огонь", по адресу: Курская область, г. Дмитриев, пр-т Советских Космонавтов, парк имени 40-летия Октября»; общей стоимостью  1662,1 тыс. рублей (в том числе 1395,5тыс.руб.-ФБ, 208,5тыс.руб.-ОБ, 58,1тыс.руб. –МБ). Выполнены работы по облицовке ворот стальным профилированным листом, облицовке стен гранитными плитами, нанесены  новые имена в количестве  362 (трехсот шестидесяти двух)
В рамках реализации государственной программы Курской области «Экология и чистая вода» в 2023 году выполнены работы по Реконструкции водозабора «Полевой» в городе Дмитриеве Курской области (Проект новой скважины № 5/1, тампонаж существующей скважины №5) общей стоимостью 5435,2 тыс.руб.( в том числе 5190,5тыс.руб. –ОБ, 244,7тыс.руб. –МБ). Так же завершены работы по Реконструкции водозабора «Полевой» и участков водопроводной сети на ул.Мичурина и ул.Лермонтова в городе Дмитриеве Курской области общей стоимостью 13247,6 тыс. руб. (в том числе 11949,6 тыс. руб.-ФБ, 243,8 тыс. руб. –ОБ, 1054,2 тыс. руб. –МБ). Выполнены следующие виды работ: уложено 1070м. трубы открытым способом, пробурено 65м. одной скважины, пробурено 65 метров второй скважины, установлено 18 колодцев.

Сфера ЖКХ на территории города представлена муниципальным казенным учреждением «ЖКХ», штатной численностью 18 человек.
Общий объем денежных средств, выделенных из муниципального бюджета г. Дмитриева на содержание и функционирование МКУ «ЖКХ» составил -9774,9 тыс. рублей.
	По результатам деятельности предприятия,задолженности по выплате заработной платы, отчислениям во внебюджетные фонды, социальным выплатам, коммунальным услугам и прочим выплатам  на 1 января 2024 года в МКУ «ЖКХ» не имеется.
В 2023 году администрацией  города Дмитриева большое внимание уделялось   мероприятиям по обеспечению первичных мер пожарной безопасности. Работа по этим направлениям проводилась в соответствии с Федеральными Законами.
В целях  профилактики и предупреждения гибели людей на пожарах работниками администрации проводились инструктажи населения   с вручением   памяток  по пропаганде противопожарных мероприятий. Был установлен 31пожарный извещатель в многодетные семьи и неблагополучные семьи.

Вот коротко о том, что удалось сделать в 2023году

Хочу остановиться на планах по осуществлению полномочий главы города и администрации города Дмитриева на 2024 год и стратегии развития нашего города на ближайшую перспективу: 
В рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды» в 2024 году  планируется завершение работ по благоустройству детской площадки вблизи детского сада №1 в г. Дмитриев, Курской области III –этап. На сегодняшний день подписано соглашение о предоставлении субсидии из областного бюджета на сумму 2046,0тыс.руб. ( в том числе 1918,7 тыс. руб.-ФБ, 90,0 тыс.руб. – ОБ, 37,3 тыс. руб.-МБ.). Проводится экспертиза проектно-сметной документации.

       Планируется продолжить работы по благоустройству, уличному освещению и поддержанию порядка на территории  города  в целом.
Возможно, не все направления  работы администрации я сегодня осветил в своем выступлении, но постарался отметить наиболее значимые. Но хочу с уверенностью сказать, что все эти достижения администрации стали возможны только благодарятесному сотрудничеству с Администрацией Дмитриевского района,  депутатами Дмитриевской городской Думы, руководителями МКУ «ЖКХ», МП «Водоканал». Только совместная работа позволит сделать жизнь горожан комфортной, а наш город чище и краше.

Благодарю всех за поддержку, совместную работу, реальную помощь и взаимодействие!
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